
KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ 

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ 

…………………………………………. …………………………………………. 

 (vizsgázó olvasható neve) (Születési hely, idő) 

 

PÉNZÜGYMINISZTÉRIUM 
TÜK szám:  

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ 

Érvényességi idő: 2019. október 3. 08:00 óra 

Minősítő neve: Mészáros László 

Beosztása: főosztályvezető 

Készült: 1 eredeti és   18   fm. példányban 

Egy példány:  lap 

Kapják elosztó szerint. 

 

Ez a:  sz. fm. példány 

 

T 
 

55 344 01 Adótanácsadó 

szakképesítés-ráépülés 

 
Modulzáró vizsga 

Írásbeli vizsgatevékenysége  
 

Vizsgarészhez rendelt követelménymodul azonosítója, megnevezése: 

10768-12 Közvetlen adózási feladatok 
 

 

A vizsgafeladat időtartama: 180 perc  

 

 

A vizsga ideje: 2019. október 3. 08:00 óra 

 

 

Segédeszköz: nem programozható zsebszámológép használható 
 

 

P. H. 
 

 

2019. október 



KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ 

 KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ  T/2 

…………………………………………. …………………………………………. 

 (vizsgázó olvasható neve) (Születési hely, idő) 

 

55 344 01 Adótanácsadó 

 

10768-12 Közvetlen adózási feladatok  
modulzáró írásbeli vizsgatevékenység 

 

Kidolgozási idő: 180 perc 

 

 
A kérdés típusok pontszámai 

I. II. III. IV. Összesen 

Elérhető pontszám 10 10 20 60 100 
Elért pontszám      

,,Megfelelt eredmény”-hez 

szükséges minimális %pont 
60 

Eredmény %-ban  

Érdemjegy 

betűvel (számmal) 
 

A 27/2012. (VIII. 27.) NGM rendeletben foglalt Adótanácsadó szakképesítés-ráépülés szakmai és 

vizsgakövetelménye 5.2. pontja alapján: „A szóbeli vizsgatevékenység csak az adott követelménymodul 

eredményes írásbeli vizsgatevékenysége után kezdhető meg. Amennyiben a vizsgázó az eredményes 

írásbeli vizsgatevékenység után nem teljesíti a szóbeli vizsgatevékenységen elvárt minimális 

teljesítményszázalékot, úgy 1 éven belül csak a sikertelen vizsgatevékenységet kell megismételnie.” 

 

90 – 100% jeles (5) 

80 –   89% jó (4) 

70 –   79% közepes (3) 

60 –   69% elégséges (2) 

  0 –   59% elégtelen (1) 

………………………………............................. ………………………………................. 

 Javító tanár neve    aláírása 

 

A vizsgabizottság észrevételei, módosító javaslatai és ezek indoklásai (szvk 5.4 pontja) 

 

 

 

 

 

Dátuma:…………………....            2019.                           hó             nap 

 

 

………..…………………………                  …………………………..…….……….. 

 Vizsgabizottsági tag neve  aláírása 
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FIGYELEM! 

Az alábbi feladatokat figyelmesen olvassa át! A javítást szabályosan, 

kézjegyével (szignóval) ellátva végezze! Minden javítást szignóznia kell! 

Amennyiben nem a fent leírtak szerint történt a javítása, nem látta el 

kézjegyével (szignóval), a javított megoldására pontszám nem adható! 

Minden esetben a kijelölt helyre készítse el a megoldást! A vizsgaszervező 

által biztosított, pecsétjével ellátott külön lapot csak akkor használhat – a 

feladat pontos jelölésével -, ha a feladat után kidolgozásra kijelölt hely már 

betelt. A pótlapra írja fel a nevét, a vizsga napjának dátumát, valamint az 

oldalszámot! Amennyiben több lapot használ fel, a nevét valamennyi lapon 

fel kell tüntetnie és a lapokat sorszámmal kell ellátnia! 
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A vizsgadolgozatban elméleti kérdések és számításos feladatok találhatók. Mind az 

elméleti kérdéseket, mint a számításos feladatokat a 2019. január 1-jétől hatályos 

jogszabályok alapján kell megoldani, figyelembe véve az esetleges évközi változásokat! 

Más megoldás nem fogadható el. 

 

I. Feleletválasztós feladatok (10 pont) 
 

Olvassa el figyelmesen az alábbi feladatokat és húzza alá az Ön által helyesnek ítélt 

választ! Minden helyes válasz 1 pontot ér, de ez a pontszám csak akkor szerezhető meg, 

ha nem jelölt meg hibás megoldást.  

 

1. Válassza ki a helyes megállapítást! 

a) A kisvállalati adóalany által nyújtott béren kívüli juttatások értékének 1,18-szorosa a 

személyi jellegű kifizetéseket növeli. 

b) Az EGT-államban biztosított személy esetében a kifizetőt ekho fizetési kötelezettség 

nem terheli. 

c) A filmgyártás támogatása következtében igénybe vehető társasági adókedvezmény de 

minimis támogatásnak minősül.  

d) A kisadózó vállalkozások tételes adója alól adóév december 20-áig lehet kijelentkezni. 

1 p  

 

2. Válassza ki a helyes megállapítást! 

a) A saját jogú nyugdíjas munkavállaló munkabéréből nem kell nyugdíjjárulékot levonni. 

b) A Tao tv. alapján az adóév utolsó napján kis- és középvállalkozásnak minősülő adózó 

a korábban még használatba nem vett tehergépjármű után, a tárgyi eszköz üzembe 

helyezése adóévében a bekerülési érték 100 százalékának megfelelő értékcsökkenési 

leírást érvényesíthet, amennyiben a tárgyi eszközt a jogszabályban megnevezett 

szabad vállalkozási zóna területén helyezi üzembe. 

c) A munkáltató által a sportrendezvényekre adott bérlet ára minden esetben mentes a 

személyi jövedelemadó alól. 

d) Magánszemély által kiállított számla értékéből nem kell adóelőleget levonni a 

kifizetőnek. 

1 p  

 

3. Válassza ki a helyes megállapítást! 

a) A munkáltató különböző telephelyein történő munkavégzés minden esetben 

kiküldetésnek minősül. 

b) A kiva-alanyiság alatt a számviteli törvény alapján költségként elszámolt 

értékcsökkenés összege csökkenti a kisvállalati adó alapját.  

c) Az eva-alany kft. által a szállítónak fizetett előleg bevételt csökkentő tételnek minősül. 

d) Nem képezi a kisadózó egyéni vállalkozó bevételét az adóévben magánszemélyként 

kapott osztalék. 

1 p  
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4. Válassza ki a helyes megállapítást! 

a) A kisvállalati adó alanya foglalkoztatási kedvezményt nem érvényesíthet. 

b) A csoportos társasági adóalany társasági adókedvezményt nem érvényesíthet. 

c) A csoportos társasági adóalany adóévi elhatárolt vesztesége egyenlő az adóévben 

negatív egyedi adóalappal rendelkező csoporttagok egyedi adóalapjainak összegével.  

d) Ha a társasági adóalap negatív, akkor a jövedelem-(nyereség-)minimum összege után 

kell megfizetni a társasági adót 

1 p  

 

5. Válassza ki a helyes megállapítást! 

a) A vállalkozás által 10 millió forintért vásárolt festmény bruttó alapú lineáris leírással 

számolható el a Tao tv. alapján. 

b) Egyszerűsített közteherviselési hozzájárulást csak az a magánszemély választhat, aki 

legalább heti 40 órás munkaviszonnyal vagy egyéni vállalkozói jogviszonnyal 

rendelkezik. 

c) Magánszemély ingatlan bérbeadása esetén elszámoltnak kell tekinteni az 

értékcsökkenési leírást azokra a naptári évekre, amelyekben a magánszemély a 

jövedelmét 10 százalék költséghányad alkalmazásával állapítja (állapította) meg.  

d) A szakképzési hozzájárulást minden munkáltatótól származó jövedelem után meg kell 

fizetni. 

1 p  

 

6. Válassza ki a helyes megállapítást! 

a) A babaváró hitel elengedett összegének fele adómentes jövedelemnek minősül.  

b) Az egyszerűsített vállalkozói adó mértéke a bevétel 37 százaléka, de 50%-os fizetési 

kötelezettség is előfordulhat. 

c) A kisadózó egyéni vállalkozó a tevékenységét nem szüneteltetheti. 

d) A kisvállalati adóalany fejlesztési adókedvezményt nem vehet igénybe. 

1 p  

 

7. Válassza ki a helyes megállapítást! 

a) A nagycsaládosok gépjármű beszerzéséhez adott támogatás egyéb bevételnek minősül 

az Szja tv. alapján. 

b) Ingatlan bérbeadáshoz kapcsolódó társasházi közös költség bevételnek minősül.  

c) Az Szja tv. alapján az a tárgyi eszköz minősül kis értékűnek, amelynek a beszerzési 

ára a 100 ezer forintot nem haladja meg. 

d) A kisvállalati adóalanyok házipénztárának mentesített értéke azonos az adóévi bevétel 

5 százalékával. 

1 p  

 

8. Válassza ki a helyes megállapítást! 

a) Az alkalmi munkavállalót soha nem terheli szja fizetési kötelezettség. 

b) A korai fázisú vállalkozásokba történő befektetések miatt adóévben összesen 20 millió 

forinttal csökkenthető az adózás előtti eredmény a Tao tv. alapján. 

c) Tömegközlekedési eszköz igénybevételére alkalmas bérlet árának munkáltató általi 

kifizetése adómentes bevételnek minősül az Szja tv. alapján. 

d) Nem választhatja a kisadózó vállalkozások tételes adóját az a vállalkozó, amely a 

bejelentés megtételekor végelszámolási eljárás hatálya alatt áll. 

1 p  
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9. Válassza ki, hogy a kisadózó vállalkozások tételes adója alá tartozó, saját jogú 

nyugdíjas egyéni vállalkozók esetében melyik adótétel jelenhet meg! 

a) 7 500 Ft/hó egészségügyi szolgáltatási járulék. 

b) 25 000 Ft/hó tételes adó. 

c) Egyéni választás alapján 50 000 Ft/hó tételes adó. 

d) 17,5% szociális hozzájárulási adó. 

1 p  

 

10. Válassza ki a helyes megállapítást! 

a) Egy magyar illetőségű magánszemély által Romániába értékesített porcelánkészlet 

bevételének adóztatási joga Romániát illeti meg.  

b) Egy budapesti székhelyű cég szlovák telephelyén keletkezett jövedelmét nem kell 

figyelembe venni a társasági adóalap meghatározása során.  

c) Átalányadózó egyéni vállalkozó kistermelő családi kedvezményt is igénybe vehet. 

d) A nyugdíjas munkavállalók megbízási díjából csak személyi jövedelemadót kell 

levonni. 

1 p  

 

I. összesen 10 p  
 

II. Igaz – hamis állítások (10 pont) 
 

Olvassa el figyelmesen az alábbi állításokat! Döntse el, hogy az állítások igazak vagy 

hamisak! Az igaz vagy a hamis szót írja ki! Betűjelölés nem alkalmazható! Döntését 

indokolja meg! 
 

1. A Modellegyezmény tárgyi hatálya nem terjed ki a magánszemélyek jövedelmeit 

terhelő járulékokra. 

 

Az állítás ………………, mert  

 

 

 

 

1 p  

 

2. A Tbj. alapján kiegészítő tevékenységet folytató az az egyéni, illetve társas vállalkozó, 

aki vállalkozási tevékenysége mellett heti 36 órás munkaviszonnyal is rendelkezik. 

 

Az állítás ………………, mert  

 

 

 

 

1 p  
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3. A kkv-nak minősülő társasági adóalany vállalkozás által 2017-ben felvett beruházási 

kölcsön 2019-ben fizetett kamatának 100%-a, legfeljebb a számított adó összegének 

80%-a társasági adókedvezményként érvényesíthető 2019-ben. 

 

Az állítás ………………, mert  

 

 

 

 

1 p  

 

4. Egy magyar illetőségű zongorista londoni fellépésének tiszteletdíja Magyarországon 

adózik. 

 

Az állítás ………………, mert  

 

 

 

 

1 p  

 

5. A Modellegyezmény értelmében egy berlini székhelyű részvénytársaság játékfilm 

forgalmazás miatt Magyarországról származó jogdíjbevétele Németországban 

adóztatandó. 

 

Az állítás ………………, mert  

 

 

 

 

1 p  

 

6. A nem főállású kisadózó vállalkozó - e jogviszonya alapján - társadalombiztosítási 

ellátásra és álláskeresési ellátásra jogosultságot nem szerez. 

 

Az állítás ………………, mert  

 

 

 

 

1 p  

 

7. Az eva-alanyiság alatt kiállított számla alapján a kata alanyiság alatt realizált 

árbevétel nem tekinthető a kisadózó vállalkozás bevételének. 

 

Az állítás ………………, mert  

 

 

 

1 p  
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8. Egy üzleti bank által a bankszámlát nyitó magánszemélyek részére adott 

könyvutalvány értéke után a magánszemélynek 15% szja-t kell fizetni. 

 

Az állítás ………………, mert  

 

 

 

 

1 p  

 

9. Fejlesztési tartalékból megvásárolt tárgyi eszköz amortizációjával a társasági 

adóalanyok adózás előtti eredménye csökkenthető. 

 

Az állítás ………………, mert  

 

 

 

 

1 p  

 

10. A társasági adóelőleget december 20-ig ki kell egészíteni a várható adó összegére. 

 

Az állítás ………………, mert  

 

 

 

1 p  

 

II. összesen 10 p  
 

 

III. Kérdések (20 pont) 
 

1. Az alábbi táblázat három – évek óta működő – társasági adóalany vállalkozás 

számviteli információit tartalmazza. Az ötszörözési feltétel vizsgálatával állapítsa meg és 

számításokkal támassza alá, hogy melyik gazdasági társaság élhet a növekedési adóhitel 

lehetőségével! A feladat megoldásához feltételezzük, hogy a vállalkozások minden egyéb 

feltételnek megfelelnek. Töltse ki a táblázat hiányzó rovatait! 

Adatok ezer forintban 

Számviteli információk A B C 

Módosított adózás előtti eredmény 2018 800 – 500 8 000 

Adózás előtti eredmény 2019 9 000 10 000 3 000 

Kapott osztalék 600 2 100  

Kapott kamat    

Az adóévben az adózó kapcsolt vállalkozásától 

véglegesen átvett pénzeszköz 
 1 400  

Az adózó kapcsolt vállalkozása által ellenérték 

nélkül átvállalt kötelezettség adóévi 

bevételként elszámolt összege 

1 400  2 000 
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Adatok ezer forintban 

Számviteli információk A B C Pont 

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
NAHIRA való jogosultság     
 

10 p  

 

2. Írja be az alábbi táblázat megfelelő rovataiba, hogy az egyes magánszemélyek hány 

forint bevételig adhatnak nyilatkozatot arról, hogy az egyszerűsített közteherviselési 

hozzájárulás szabályai szerint kívánják a közterheket teljesíteni! Feltételezzük, hogy a 

minimálbér után mindenki megfizeti az általános szabályok szerinti adókat és 

járulékokat. 

 

Foglalkoztatott Összeg Pont 

A Nemzeti Színházban foglalkoztatott színművész   
Országos sportági szövetség első osztályú versenyrendszerében 

induló sportszervezet hivatásos sportolója 
  

Országos sportági szövetség edzője   
Nyugdíjas lapszerkesztő   
Nemzetközi sportszövetség munkavállalója   
 

5 p  
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3. Sorolja fel, hogy ingóság értékesítése esetében mi minősül szerzési értéknek! Minden 

helyes válasz 1 pontot ér, de legfeljebb 5 pont szerezhető.  

 

A szerzési érték Pont 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

5 p  

 

III. összesen 20 p  
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IV. feladatok (60 pont) 
 

Olvassa el figyelmesen és oldja meg az alábbi feladatokat. Az egyes feladatoknál 

található rácsos táblázatok csak a megoldás rendszerezését segítik. A sorok számának 

nincs jelentősége. Egy sorba csak egy eseményre utalást írjon és a mellékszámításokat 

zárójelben jelölje! Kizárólag a megoldó táblázatokba dolgozzon! Az üres lapokon vagy 

pótlapon történő megoldásra pontszám nem szerezhető.   

 

1. feladat (20 pont) 

Egy magyar illetőségű magánszemély egy salgótarjáni részvénytársaság főkönyvelőjeként 

dolgozik. Munkaideje heti 40 óra. Munkabérének összege bruttó 700 000 Ft/hó.  

A magánszemély adóévben betöltötte az öregségi nyugdíjkorhatárt és kérte a nyugdíjazását. 

2019.06.01-től saját jogú nyugdíjasnak minősül. Nyugdíjazása után tovább dolgozik 

főkönyvelőként régi munkahelyén. Munkabére változatlan.  

A főkönyvelő adóév márciusában 10 napot külföldi kiküldetésben töltött. A külföldi 

kiküldetésének napidíja 100 EUR/nap. Az alkalmazandó árfolyam 315 HUF/EUR. 

 

Munkabérén felül munkáltatójától az alábbi juttatásokat kapta: 

 225 000 Ft SZÉP-kártya szálláshely alszámlára utalt összeg 2019. október 8-án. 

 150 000 Ft SZÉP-kártya vendéglátás alszámlára utalt összeg 2019. október 8-án. 

 75 000 Ft SZÉP-kártya szabadidő alszámlára utalt összeg 2019. október 8-án. 

 Munkavégzéshez nem szükséges helyi közlekedési bérlet. A bérlet ára 6650 Ft/hó. a 

számla a munkáltató nevére szól. 

 Egészségpénztári hozzájárulás bruttó összege 40 000 Ft/hó 

 

A magánszemélyt egy budapesti részvénytársaság számviteli tanácsadásra kérte fel. A 

megbízási díj összege bruttó 1 000 000 Ft. A szerződéskötés napja 2019.09.03. A megbízási 

díj kifizetésére 2019. december 5-én került sor. A magánszemély költségnyilatkozatában 

200 750 Ft költség figyelembe vételét kérte. 

Az adóalany 2019. júliusában lakossági célpiacra kibocsátott államkötvényeket vásárolt. A 

kötvények után adóévben bruttó 500 000 Ft kamatot kapott. 

OTP részvényekkel való tőzsdei kereskedelem következtében 500 000 Ft nyereséget realizált. 

A MOL részvényekkel való kereskedése nem volt ilyen sikeres. A MOL részvények 

adásvétele miatt 600 000 Ft vesztesége keletkezett. 

 

Szabadidejében bizsuékszereket készített, amelyeket 2019. szeptemberétől folyamatosan 

értékesített. Ezt a NAV gazdasági tevékenységnek minősítette. Az ingó értékesítésből 

származó adóévi bevételének összege 800 000 Ft. Figyelembe vehető költségek összege 

300 000 Ft. 

 

Feladat: Számítsa ki a magánszemély, a munkáltató és a megbízó által fizetendő adó és 

járulékfizetési kötelezettségek jogcímenkénti összegeit!  
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Adatok forintban 

A magánszemélyt terhelő szja Összeg Pont 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   
 

A magánszemélyt terhelő szocho Összeg Pont 
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A magánszemélyt terhelő egyéni járulékok Összeg Pont 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   
 

A munkáltató által fizetendő közterhek Összeg Pont 

   

   

   

   

   

   

   
 

A megbízó által fizetendő közterhek Összeg Pont 

   

   

   

   

   

   
 

20 p  
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2. feladat (10 pont) 

Egy budapesti székhelyű gazdasági társaság egy szegedi és egy győri székhelyű kft 100%-os 

tulajdonosa. A cégcsoport mindenben megfelel a Tao. csoportos társasági adóalanyiságra 

vonatkozó szabályainak. A cégcsoport 2019. január 4-én csoportos társasági adóalanyiságot 

választott. A NAV az engedélyt megadta, és a csoportazonosítót megállapította a cégcsoport 

részére. Az egyes vállalkozások adóalapjai az alábbiak szerint alakultak: 

 

Adatok ezer forintban 

Információk 
Székhely 

A B C 

Adózás előtti eredmény 100 000 18 000 40 000 

AEE növelő téttel 12 000 13 000 17 000 

AEE csökkentő tétel 37 000 11 000 27 000 

 

Az egyéni adóalapok meghaladják a jövedelem-nyereség-(minimum) összegét.  

• Az „A” vállalkozás által nyilvántartott elhatárolt veszteség 25 000 e  

• A „B” vállalkozás 6 000 e Ft fejlesztési adókedvezményre lenne jogosult az adóévben. 

 

Feladat: Számítsa ki a csoporttagok által fizetendő társasági adó összegét! 

 
 

Adatok ezer forintban 

Szöveg 
Székhely 

Pont 
A B C 
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Mellékszámítások: 
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3. feladat (10 pont) 

Egy kkv-nak minősülő társasági adóalany kft. adózás előtti eredménye 900 000 e Ft. A 

vállalkozás adóévi gazdasági tevékenységével kapcsolatban az alábbi információk ismertek: 

1. Egy dokumentumfilm gyártását támogató szerződést kötött, amelynek keretében 30 000 e 

Ft-ot utalt át a szervezet részére. A kiegészítő támogatás összegét adóévben átutalta. Az 

adókedvezmény igénybevételére a jogosultságot megszerezte. A kedvezmény lehető 

legnagyobb összegét adóévben kívánja igénybe venni. 

2. A vállalkozás eredménytartalékából 57 000 e Ft-ot fejlesztési célokra lekötött tartalékba 

átvezettek. A lekötött tartalék adóév december 31-én kimutatásra került. 

3. A tárgyi eszközök terv szerinti értékcsökkenésének adóévben költségként elszámolt 

összege 30 175 e Ft. 

4. Az adótörvény által elismert értékcsökkenés összege 23 000 e Ft. 

5. A vállalkozás által jövőbeni kötelezettségekre és költségekre képzett és ráfordításként 

elszámolt céltartalék összege 7 800 e Ft. 

6. Az előző adóévben képzett, adóévben felszabadított és egyéb bevételként elszámolt 

céltartalék összege 10 000 e Ft. 

7. A vállalkozás két korai fázisú vállalkozásban üzletrészt vásárolt. Alfa vállalkozásba 

30 000 e Ft-ot, Béta vállalkozásba 40 000 e Ft-ot fektetett be. 

8. A kft 2018. év január 29-én beruházási kölcsönt vett fel egy belföldi hitelintézettől. A 

kölcsönt magyar forintban folyósították. A vállalkozás a kölcsönből egy gépsort vásárolt. 

Az aktiválás 2018. június 1-jén megtörtént. A beruházási kölcsön lejárata 5 év. Az 

adóévben fizetett kamat összege 2 600 e Ft. A kezelési költség 620 e Ft. 

9. A vállalkozás 2019. március 3-án nyílt végű pénzügyi lízingszerződést írt alá egy belföldi 

lízingcéggel. A lízing tárgya 10 db tehergépjármű. A pénzügyi lízing miatt 2019-ben 

fizetett kamat összege 3 900 e Ft. A kezelési költség 450 e Ft. 

10. A vállalkozás adóévben 22 900 e Ft fejlesztési adókedvezményt vett igénybe. 

11. A jövedelem-(nyereség-)minimum összege 26 650 e Ft. 
 

Feladat: Számítsa ki a vállalkozás adózott eredményét!  
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Adatok ezer forintban 

Az adózás előtti eredményt módosító tételek Növel Csökkent  Pont 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    
 

Adatok ezer forintban 

A társasági adó megállapítása Összeg Pont 
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4. feladat (10 pont) 

Egy korlátolt felelősségű társaság 2018. december 5-én bejelentkezett a kisvállalati adó 

hatálya alá. A kisvállalati adóalanyiságot megelőző üzleti években pozitív társasági 

adóalappal rendelkezett. A 2018. adóévi és a 2019. adóévi számviteli nyilvántartásából az 

alábbi információk állnak rendelkezésre: 

Adatok ezer forintban 

2019. évi mérlegben található pénzeszközök nyitó állománya 23 000 

2019. évi mérlegben található pénzeszközök záró állománya 48 000 

2019. évi bruttó munkabérek összege 8 000 

2019. adóévi béren kívüli juttatások értéke 2 000 

2019. évi egyes meghatározott juttatások értéke 1 180 

2019. évi tervszerinti értékcsökkenés összege 1 600 

Nem a vállalkozás érdekében felmerült költség 820 

2019-ban nyilvántartott negatív társasági adóalap – 3 000 

A 2018. év eredménye terhére fizetett osztalék összege  5 000 

2018. évi beruházás értéke  6 890 

A vállalkozás 2019. évi bevétele  980 000 

 

Feladat: Számítsa ki a kft. 2019. évi kisvállalati adójának összegét! 

 

Adatok ezer forintban 

A 2019. évi kisvállalati adókötelezettség (szöveg) Összeg Pont 
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5. feladat (10 pont) 

Egy adótanácsadó kft. személyesen közreműködő tagja havonta bruttó 230 000 Ft tagi 

jövedelmet kap. Munkaviszonnyal nem rendelkezik. Közreműködő tagként bérszámfejtési 

feladatokat lát el. 

 A magánszemély adóév január 2-án egyéni vállalkozóként regisztrált és bejelentkezett a 

kisadózó vállalkozók tételes adója alá. Az általános forgalmi adó tekintetében nem 

választott alanyi adómentességet.  

 Egyéni vállalkozásából származó adóévi bevétele 11 765 000 Ft. Az év minden napján 

dolgozott. Az egyéni vállalkozás a kisadózó vállalkozók tételes adója alá tartozik. 

 

Feladat: Számítsa ki a magánszemély egyéni vállalkozása és a társas vállalkozói 

jogviszonyára tekintettel 2019-re fizetendő adók és járulékok összegét! 

 

Adatok forintban 

Egyéni vállalkozóként fizetendő közterhek Összeg Pont 
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Társas vállalkozóként fizetendő közterhek Összeg Pont 
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IV. összesen 60 p  
 


